11Iro

HUmsa: Jlugus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2010 23:44:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.05.2010 14:44:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145315/answer/145403




Ins yToYHeHUs quarHo3a U onpeneieHus JajibHelIIel TakTukKd BaMm Heo0X0uMo 00CIeqoBaThCs
1107l KOHTPOJIEM ypOJioTa: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 NHDEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIITH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mbl); CIaTh 00K aHaTN3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3H (1IoueK, MOYeBOT0 IY3LIPs C ONpefeeHreM KOJIu4ecTBa
0CTaTOYHOM Mo4H). [Tocyie 9TOro MokHO OyIeT Ha3HAYUTD JleueHue (ecnu HeoOX0UMO). Yoauu.



